



## ČAS INFORMUJE

### **Upozornění na změnu zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů**

Parlament ČR přijal další novelu zákona o sdružování občanů, která se opět dotkla úpravy názvu občanských sdružení. Novelou došlo ke zrušení části ustanovení § 6 odst. 4 cit. zák. tak, že nadále *název občanského sdružení již nemusí povinně obsahovat text „občanské sdružení“ nebo zkratku „o.s.“*. Ta občanská sdružení, která již provedla změnu stanov, respektive změnu svého názvu v souladu s předchozí právní úpravou a do svého názvu text „občanské sdružení či zkratku „o.s.“ přidala, nemusí své stanoviny měnit v tom smyslu, že by toto označení ze svého názvu opět vypouštěla.

*Legislativně právní a personální odbor ČSTV*

### **Přestupy – jaro 2008**

Blíží se jarní přestupní termín od 1. do 31. března 2008, a tak si dovoluujeme upozornit, že pro letošní rok můžete používat nejen nové tiskopisy (tzn. výhradně pro přestupy), ale i ty předešlé (tzn. společné pro přestupy a hostování), rovněž pro hostování bude možné předložit nejen nové – zelené, ale i původní tiskopisy.

Dále si Vás dovoluujeme upozornit na stále se opakující nedostatky při přestupech:

- 1) Nejčastějším nedostatkem je nedoložení zaplacení přestupního poplatku 100 Kč, které má být sláno spolu s přestupním lístkem. Tato chyba tak způsobuje zbytečné průtahy při vyřizování přestupů, někdy vede i k odmítnutí přestupu, protože ne vždy se ve výpisech z banky dá platba přesně dohledat. Proto je nutné doložit fotokopii ústřížku složenky o zaplacení nebo fotokopii příkazu k úhradě potvrzenou bankou či fotokopii výpisu z internetového bankovníctví.
  - Při platbách je vždy nutné uvádět specifický symbol **04** – přestupy a variabilní symbol, což je číslo atletického oddílu (viz webové stránky ČAS – sekce adresář – oddíl, <http://www.atletika.cz/online/oddily.aspx>)
- 2) Dalším nedostatkem je nedoložení fotografie sportovce, která má být rovněž přiložena k přestupnímu lístku. Často však není dodána ani do zasedání organizační komise a v mnoha případech zůstávají vyřízené přestupy na svaze ještě po několika měsících a přes několik písemných urgencí.
- 3) Rovněž se množí případy, kdy jsou zasílány přestupy závodníků, kteří nejsou registrováni, či závodníků z oddílů, které nejsou pro daný kalendářní rok přihlášeny v ČAS. V případě, že si tímto nejste jisti, před podáním přestupu zkontrolujte výše uvedené na webových stránkách ČAS (viz sekce adresář – registr atletů, <http://www.atletika.cz/online/atleti.aspx>).

Přestupní i hostovací lístky je možné vyzvednout na sekretariátu ČAS!

*Mgr. Dana Jonová  
registrace ČAS*

# ČESKÁ ATLETIKA

**ČESKÁ ATLETIKA, s. r. o.,  
marketingová agentura Českého atletického svazu**

**hledá**

## **SPOLUPRACOVNÍKA SE VZTAHEM K ATLETICE NA HLAVNÍ PRACOVNÍ POMĚR**

- Náplň práce:** zajištění výroby a instalace reklam na sportovních akcích, zajištění dokumentace reklamních aktivit, realizace tiskové produkce pro ČAS.
- Požadavky:** středoškolské vzdělání, ŘP skupina B, znalost tiskové produkce, výbornou uživatelskou znalost počítačů, znalost grafických programů výhodou, odolnost proti stresu a manuální zručnost.
- Nabízíme:** atraktivní práci ve sportovním prostředí spojenou s adekvátním finančním ohodnocením, pracoviště v blízkosti stanice metra Pražského povstání.

**Své nabídky posílejte do 5. března 2008 poštou na adresu  
Česká atletika, 5. května 9, 140 00 Praha 4,  
nebo e-mailem na adresu [josef@ceska-atletika.cz](mailto:josef@ceska-atletika.cz)**

### **Antonín Spěvák se dožívá šedesátky**

V těchto dnech se dožívá významného osobního jubilea jeden z nejlepších pardubických atletů, tyčkař **Antonín Spěvák**. Se sportem začínal jako fotbalista a hokejista, ale od roku 1964 zahájil tyčkařskou přípravu v tehdejšímu Dynamu Pardubice pod vedením trenéra Petra Žďárka. V roce 1968 narukoval do Dukly Banská Bystrica s trenérem Vavrinčíkem. Nejlepší atletické roky absolvoval v letech 1971–1976 v pražské Dukle s trenérem Melichárkem a pražské působení ukončil v roce 1977–1978 ve Slávii, závěr sportovní kariéry v letech 1979–1986 prožil v pardubickém Dynamu. Byl mistrem Československé republiky v letech 1972 a 1974–1976 a při halovém mistrovství Československa 1972–1973. Reprezentoval celkem na 11 Mezinárodních utkáních, z toho 1x v Evropském poháru. Několikrát překonal československý rekord ve skoku o tyči až na 510 cm. V Pardubicích byl známý jako správce Letního (dříve Gottwaldova) stadiónu, několik let jako správce stadiónu v Bohdanči, posledních 6 let je „šéfem“ Městského atletického stadiónu. Pracuje aktivně s mládeží, mezi jeho odchovance patří např. dorostenecký reprezentant Lukáš Doskočil nebo tyčkařka Eliška Holubová.

Do dalších let mu jeho sportovní přátelé z Hvězdy SKP Pardubice přejí pevné zdraví a pohodu a ještě mnoho let s královnou sportu – atletikou.

*ewi*

**Schválená nominace pro halové mistrovství světa** (7.–9. března 2008, Valencie):

**MUŽI**

Jaroslav Bába – výška  
 Jakub Holuša – 800 m, 1500 m  
 Stanislav Sajdok – 60 m př.  
 Petr Svoboda – 60 m př.  
 Roman Šebrle – sedmiboj

**ŽENY**

Jitka Bartoničková – 4 x 400 m  
 Zuzana Bergrová – 4 x 400 m  
 Drahomíra Eidrnová – 4 x 400 m  
 Zuzana Hejnová – 400 m, 4 x 400 m  
 Barbora Laláková – výška  
 Pavla Rybová – tyč  
 Iva Straková – výška  
 Denisa Ščerbová – 60 m př., dálka, 4 x 400 m

*MIP*

HLASY OD PRAMENE

**KAS Vysočina** jednání ze dne 23. ledna 2008

Školení rozhodčích 3. třídy: termín 26.–27. 1. 2008 je plně obsazen; pro velký zájem proběhne další na podzim v Novém Městě na Moravě společně se školením trenérů IV. třídy. ■ Školení rozhodčích 2. třídy se koná 16.–17. 2. 2008 v Jihlavě. ■ Na školení rozhodčích byla odsouhlasena záloha. ■ Soutěže družstev juniorů a dorostu v roce 2008: řídicím soutěže družstev juniorů a dorostu schválen Pavel Svoboda; schválen poplatek za družstvo v soutěži juniorů a dorostu. ■ Termíny závodů 2008, brožura 2008: brožura KAS 2008 s aktuálními termíny závodů je připravena k vyvěšení na www; na žádost TJ Spartak Třebíč byl přesunut termín 2. kola žactva v Pacově z 17. na 18. května 2008 – již zapracováno v brožuře. ■ Valná hromada KAS v sobotu 29. března 2008 v Jihlavě v zasedací místnosti – program: 9:00 hod. – sraz výboru, od 10.00 hod. – valná hromada; počty delegátů na VH z jednotlivých oddílů budou vyvěšeny na www. ■ Ročenka výkonů 2007: ročenky rozdány na KP v hale – 5. ledna 2008, ročenka je také vyvěšena na www; bylo odsouhlaseno zaslání odměny Pavlu Zajícovi za její vytvoření; připomínky k ročence zaslat na emailovou adresu zajic.pavel@tiscali.cz ■ KP Vysočiny v hale pro rok 2008: závody proběhly úspěšně; připomínky – zajistit kopírku a průběžné vyvěšování výsledků, upozornit rozhodčí na problém s počítáním kol u dlouhých běhů. ■ Různé – na dopis P. Svobody o omezení počtu disciplín na mezistátním utkání reagovali souhlasně všichni dotčení, připomínka pouze od Bavorska – žádost o přidání disciplíny hod diskem – bylo odsouhlaseno KAS. ■ KP mužů a žen OPEN na dráze – z technických důvodů proběhne KP dorostu, juniorů a dospělých v hodu kladivem v rámci Pacovských cen v Pacově. ■ KAS nesouhlasí se zavedením bodování závodníků dle výkonnostních tříd v soutěži družstev I. ligy. ■ Bylo odsouhlaseno zpětné proplácení startovních poplatků závodníkům za halové závody proti předloženým dokladům až do stanovené výše, pokud se poté závodník umístil do 8. místa včetně na halových MČR. ■ Příští schůze se koná 5. března 2008.

**KR MSKAS** jednání ze dne 26. ledna 2008

Zahájení, kontrola zápisu z minulé komise: předseda poděkoval přítomným za odvedenou práci v roce 2007 a do roku 2008 popřál hodně zdraví a úspěchů při rozhodování na atletických soutěžích; z kontroly zápisu nevypluly žádné připomínky. ■ Vyhodnocení uplynulé sezóny: vyjádřili se všichni zástupci střediskových oddílů; stěžejní problémy – stav rozhodčích a vysoký věkový průměr, problémy se zajišťováním závodů v dopoledních hodinách; v rámci KAS uspořádány desítky závodů – z nejvýznamnějších – MČR družstev juniorů a junierek v Opavě, MČR v přespolním běhu ve Frýdku-Místku, MČR dospělých jednotlivců v Třinci, vrcholem bylo MS do 17 let v Ostravě; na MS17 se na rozhodování podíleli rozhodčí prakticky z celé republiky, sekce rozhodčích splnila své úkoly beze zbytku a se ctí; úroveň rozhodování je v rámci kraje dobrá, což potvrzuje zpráva z činnosti instruktorů; p. Šimek poděkoval zástupci třinecké atletiky p. Krzystkovi za velmi dobrou organizaci MČR jednotlivců dospělých. ■ Problematika evidence rozhodčích, stav ve výměnách průkazů: Všichni přítomní obdrželi písemný seznam rozhodčích atletiky Moravskoslezského kraje, aktualizovaný ke konci roku 2007; evidováno celkem 499 rozhodčích, z toho 21 ústředních rozhodčích, 50 rozhodčích I. třídy, 174 rozhodčích II. třídy a 254 rozhodčích III. třídy; všichni zástupci střediskových oddílů byli požádáni, aby evidenci rozhodčích věnovali trvalou pozornost, pravidelně hlásili p. Klepkovi změny, nadále platí, že v případě úmrtí je třeba neprodleně nahlásit p. Klepkovi, ten to oznámí ing. Hotovému (na webových stránkách jsou vedení zemřelí rozhodčí); p. Klepek informoval o 42 dosud nevyměněných průkazech rozhodčích, 12 ve II. třídě a 30 ve III. třídě (v drtivé většině rozhodčí střediskového oddílu Nový Jičín), žádost na pí Šádkovou o neprodlené spojení s p. Klepkem; KR projednala seznam rozhodčích, kteří se v letošním roce dožívají životního jubilea, bude jim zasláno blahopřání. ■ Problematika školení rozhodčích, plán 2008, hovořil ing. Fiala: je plánováno školení rozhodčích III. třídy, v termínu 18. a 19. dubna 2008 na Městském stadionu ve Vítkovicích, zájemci se mohou hlásit na adresu p. Kubenky, nebo na 606 774 392; školení rozhodčích II. třídy letos neplánujeme; KR dále projednala návrhy na školení rozhodčích I. třídy, mělo by se uskutečnit letos na podzim, jedná se o M. Jarošovou, ing. H. Kohoutovou, ing. K. Kohouta, PaedDr. D. Kopcovou, J. Mathonovou, ing. K. Scheuera, Mgr. E. Uhrvičovou, v případě dalších návrhů, urychleně sdělte p. Kubenkovi; KR projednala návrhy na ústřední rozhodčí. Jedná se o E. Hejnovou, Mgr. A. Šulcovou, H. Valčuhovou, L. Matěje a Mgr. V. Waldera, uvedené návrhy předá předseda KR p. Jurečkovi. ■ Aktuální informace KR ČAS: v závěru minulého roku se společné zasedání KR ČAS s předsedy KR KAS neuskutečnilo; aktuální informace z KR ČAS přednesl p. Šimek; na webových stránkách ČAS je k dispozici Zpravodaj instruktorů č. 2/2008 s řadou podnětů pro další zkvalitnění rozhodování; připravují se změny Pravidel a diskuse k tomuto bude na semináři v Nymburku. ■ Vyhodnocení delegací HR a KI za rok 2008, delegace na rok 2009, hovořil p. Kartous: z úrovně kraje bylo provedeno 14 delegací do funkce HR a 9 delegací do funkce ZHR-KI (2 KI se omluvili); hodnocení bylo vypracováno ve 13 závodech ze 14, což je oproti minulému roku zlepšení, zprávy HR byly velmi stručné, pro letošní sezónu nutno více rozpracovat; k vlastnímu hodnocení nebyly zásadní připomínky; z všeobecných problémů přetrvává nedořešený stav v oblasti červených karet; v návaznosti na trenéry vznikl požadavek na zařazení problematiky rozhodování do školení trenérů; obsáhlá diskuse kolem malé účasti závodníků na KP, bylo navrženo, zda by nezvedla zájem závodníků možnost automatické účasti prvních tří na MČR; na KR projednána a schválena delegace HR a ZHR-KI do soutěží na krajské úrovni, jedná se o delegace na 14 závodů sezóny. ■ Různé a diskuse – bylo poděkováno p. Jiřímu Krzystekovi z Třince, který na vlastní žádost ukončil činnost v KR a činnost rozhodčího, jmenovanému poděkoval za vykonanou práci a předal drobný dárek místopředseda ČAS p. Zvolánek a předseda KR, funkci v oddíle a KR převezme p. Břetislav Vala. ■ Dále p. Zvolánek poděkoval KR za odvedenou práci při přípravě MS do 17 let. ■ Pro informaci byl oznámen termín Zlaté tretry, která se uskuteční 12. června 2008; součástí bude hod kladivem dne 11. června a Čokoládová tretra dne 10. června; skladba disciplín je ještě ve stádiu jednání. ■ Závěr: předseda KR poděkoval všem za aktivní přístup k jednání a do nadcházející sezóny popřál hodně zdraví a úspěchů při rozhodování.

### **KR PAS** jednání ze dne 5. února 2008

Organizační záležitosti (databáze, průkazy, jubilea): školení rozhodčích 2. třídy se koná 15.–16. března 2008 na Děkanec, dosud projevil zájem 10 rozhodčích; KR provedla filtr databáze rozhodčích a vybrala ty, kteří se dlouhodobě nezúčastňují závodů – budou z databáze vyřazeni. ■ Soutěže (zkušenosti ze závodů, pravidla): KR PAS navrhuje, aby bylo posouzeno a případně upraveno pravidlo 161.2 o pravomoci startéra, vedou k tomu poznatky z přeboru Prahy, ale i jiných podniků, kde dochází nepřiměřeně často k poruchám zátěžových bloků a jejich ovládání; navrhuje pravidlo upravit tak, aby o regulérnosti startu rozhodoval s konečnou platností startér, zejména v případě zjevné poruchy nebo špatné funkce zařízení. Dochází totiž k tomu, že zařízení neidentifikuje evidentně chybný start závodníka a naopak ohlásí chybný start, i když se závodník proti pravidlům neprovinil. Podle současné dikce pravidla rozhoduje s konečnou platností záznam zařízení, takže i v případech, kdy se evidentně jedná o jeho chybu, musí startér jeho výstup respektovat, protože jinak se vystavuje nebezpečí úspěšně podaných protestů. ■ Byly provedeny delegace na všechny podniky do konce halové sezony. ■ Různé – KR navrhuje, aby výbor PAS, resp. Valná hromada, uložila klubům pověřit jednoho člena jejich výboru vedením evidence a řízením klubových rozhodčích, případně o takového člena výbor rozšířit; tato praxe bývala dříve běžná, dnes se tak až na výjimky neděje; KR je názoru, že je nutno zařadit práci s rozhodčími do činnosti klubů – odjinud totiž noví rozhodčí, kterých je nutně potřeba, nevzejdou; úkol trvá; Valná hromada PAS se koná 13. 3. 2008. ■ Vzhledem k tomu, že se Praha stala kandidátským městem pro pořádání OH, považuje KR za nutné spustit navržený systém přípravy nových rozhodčích; KR pověřuje předsedu, aby v tomto smyslu vstoupil v jednání s OV a ČAS; podle vyjádření ing. Pilného bude třeba vyčkat do května 2008, kdy MOV rozhodne o oficiálních kandidátských městech, přičemž pozice Prahy není pro OH 2016 nadějná; KR se nicméně domnívá, že by se akce vzhledem k tristnímu stavu rozhodčích měla připravit a zahájit, byť v omezené míře, a využít tak prostředků, které jsou pro přípravu OH k dispozici. ■ VH ČAS uložila svým orgánům vytvořit komisi, která by se zabývala vztahem soutěžních brožur a pravidel atletiky, a dále možnými návrhy na úpravy pravidel s cílem zatraktivnění soutěží; KR konstatuje, že do dnešního dne nebylo v tomto směru podniknuto nic; předseda KR projednal záležitost na výboru PAS, jehož předseda podnikne další kroky. ■ Příští schůze se uskuteční v úterý 4. března 2008 v 11:00 na PAS na Děkanec.

### **KR KASO** jednání ze dne 14. února 2008

Program:

- 1) Rozhodování v halové sezóně
- 2) Návrh plénu činnosti KR pro rok 2008
- 3) Projednání delegace HR pro sezónu 2008
- 4) Výběr rozhodčích na školení 1. a 2.tř.
- 5) Příprava krajského semináře startérů
- 6) Zajištění doškolování rozhodčích 2. a 3.tř.
- 7) Různé

Rozhodování v halové sezóně – od počátku roku se v olomoucké hale uskutečnily: regionální přebor 12. ledna, krajské přebory 18. a 19. února, MMaS ve vícebojích 26. a 27. února a MMaS ve vrhu koulí 27. února; v rozhodování se nevyskytly chyby, ve dvou případech byl narušen časový pořad (bylo navrženo organizační řešení pro příští závody). ■ Byl projednán a schválen plán činnosti KR pro rok 2008. ■ Delegace HR pro sezónu 2008 byla předem konzultována s pořádajícími oddíly; při projednání v komisi byla provedena změna v utkání 1. kola 2. ligy; byla doplněna delegace pro závody konané v Prostějově a částečně v Šumperku. ■ Pro školení rozhodčích 1. třídy, které se bude konat ve IV/IV v Brně komise vybrala: Arnošta, Kalase, Gábu z AK Olomouc, Ovečku z AK Prostějov, Jana Valentu

z Hranic, návrh ze Šumperka bude projednán později. ■ Školení rozhodčích 2. třídy se uskuteční v Olomouci 26.–27. dubna, jeho vedoucím je R. Zavřel; zatím v něm jsou zařazeni Dočkal, Lehnert, M. Pítr, O. Pítr, Maier, Stejskal, Prukner, Matějů, Jašková, Herberová, A. Novotná, J. Novotný, Zikmund, Světlíková, 2 až 3 se hlásí ze Šumperka (chybí jména, sdělit do 31. března), dále podle dohody 2 až 4 ze Zlínského kraje. ■ Krajský seminář startérů se uskuteční 21. května v Olomouci, povede ho B. Šimáček, spolupracují Zavřel, Pudilová, Boklažuk, Uhlíř (pravidla, praktická část, poznatky z MS17); nebyly přijaty přihlášky rozhodčích, kteří nesplňují podmínky (třída, věk); přihlášení jsou: Bužek, Bartoš, Volf, Šustr (Prostějov), Arnošt, Gába, Stejskal, Kalas, Rakowski (AK Olomouc). Doplnění se očekává z Šumperka, Uničova a Přerova. ■ Doškolení: krajsí instruktoři provedou výběr účastníků z krajského seznamu rozhodčích (dle Směrnice o rozhodčích čl.4), školení provedou ve stejném složení a místním určení jako v minulém roce; výslednou zprávu předloží R. Zavřelovi. ■ Různé – byl přijat návrh programu schůzí pro rok 2008 – uskuteční se 26. června, 9. října a 4. prosince, podle potřeby bude program doplňován. Byl zaslán návrh R. Šimkovi (KR ČAS) na ústřední instruktory pro další období, změna jen: RNDr. Ludmila Pudilová vystřídá ing. Bohuše Šimáčka.

## KALENDÁRIUM

**3. března** uplyne 95 let od narození **MUDr. Ervína MATHÉ**, lékaře a chirurga Všeobecné nemocnice v Praze na Karlově náměstí, byl členem Sokola Smíchov, činovníkem ústředí atletiky, organizátor lékařské péče o atlety v oddělech i ústředí, 1942–1946 byl vedoucím dorostu ČAAU, vydal v roce 1963 publikaci *Péče o zdraví sportovce*. Zemřel 26. června 1964. Jeho syn byl ředitelem Čs. televize po roce 1989 a nyní je rektorem Akademie múzických umění v Praze.

**5. března** uplyne 95 let od narození **Bohumila KOSOURA**, který se narodil v Radňovicích u Nového Města na Moravě a zemřel 24. března 1997. Začínal v Orlu Nové Město na Moravě 1934–1937, potom jako vynikající běžec startoval za SK Moravská Slavia Brno a za Orel Brno 1938–1946. Byl mistrem republiky v krosu 1941 a 1942, v běhu na 3000 m steeplechase 1943 a 1945 a na 5000 m na dráze 1943 a v lesním běhu 1945. Závodil za války bez možnosti reprezentace. Stal se sedmkrát přeborníkem Čs. Orla na dlouhé tratě.

**6. března** by se dožil 80 let **Zbyněk PŘÍHODA**, vynikající čs. trenér, tyčkař a vícebojař, který se zabil při automobilovém neštěstí na Hlávkově mostě v Praze, když jel na soustředění tyčkařů dne 3. února 1969. Začínal v Mohykánu Spořilov 1946–1948, potom v Sokole Pražském 1949–1951, v ATK a ÚDA Praha 1952–1953, v RH Praha 1954–1956, VŠ Praha 1957–1959. Byl mistrem v desetiboji v roce 1950 a 1952 a reprezentoval v jednom utkání se SRN v Západním Berlíně 21.–22. září 1957 ve skoku o tyči výkonem 360 cm. Po ukončení závodní činnosti byl trenérem v RH Praha a čs. reprezentace ve skoku o tyči a jeho svěřenci byli mj. Zdeněk Čihák, Josef Dušátko, Olga Fikotová, Jaroslav Halva, Rudolf Tomášek a další. V letech 1962–1965 byl předsedou trenérské rady sekce atletiky ÚV ČSTV. Byl také autorem publikace *Trojskok* (1963) a byl členem redakční rady časopisu *Atletika* v letech 1959–1963.

**12. března** se dožívá 75 let čs. reprezentant v kladivu **Josef MÁLEK**, narozený v Praze, který závodil za SK JAWA Praha (1945), za studia Tyršova ústavu tělesné výchovy za TÚTVS Praha (1952), za Spartak Závody 9. května (1953), za ÚDA Praha (1954–1955) s trenérem Janem Vrábem, za Spartak Nusle (1957), za Bohemians Praha (1958–1977) a nakonec za Dukla Praha (1979–1982). Byl mistrem republiky v hodu kladivem 1958, 1960–1962 a držitelem dvou českých rekordů. Reprezentoval ve 23 utkáních v letech 1954–1963. Také startoval na ME 1962. JJ



Už Vás nebaví úmorné obíhání trafik v okolí, abyste získali svůj vytožený výřitek časopisu Atletika?

Objednejte si roční předplatné a kromě sil a nervů ušetříte ještě peníze.

**444**

Dvanáct čísel Vás tak místo 444 vyjde na pouhých 400 Kč.

**400**

**365**

A jste-li registrovaným atletem, slevíme Vám o dalších 35 na 365 Kč

Poštovné a balné zaplatíme při tom za Vás. To už se přece opravdu vyplatí, ne?

**Únor**

25. 7. veřejné závody PAS  
 26. 4. vítkovické halové úterý  
 27. 8. halová středa  
 27. 14. běh kolem Vizmburku  
 29. Mezinárodní mítink

Praha-Stromovka  
 Ostrava  
 Jablonec nad Nisou  
 Havlovice u Úpice  
 Chemnitz

**Březen**
**1.–2. Mistrovství ČR žáků a žákyň**

1. Palestra Kbelská desítka  
 1. Modřický pohár  
 2. Velká cena v hodů břemenem  
 2. Čapkovy domky  
 2. Jarní přespolní domky

**7.–9. MISTROVSTVÍ SVĚTA**

7. Přebor Olomouckého kraje mladšího žactva  
 8. Mistrovství Plzeňského a Karlovarského kraje starších žáků a starších žákyň  
 8. Mistrovství ČR veteránů  
 8. Pečecká desítka  
 8. Běh Drahanskou vrchovinou  
 8. Radíkovská patnáctka  
 8. Úpická desítka  
 8. Choceňský kros  
 8. Březnový vrhačský mítink  
 8. Mistrovství ČR veteránů  
 8. Mistrovství Plzeňského a Karlovarského kraje starších žáků a starších žákyň (2. část)  
 11. 7. veřejné halové závody žactva  
 11. 7. veřejné závody PAS (do 13 let)

**Praha-Strahov**

Praha  
 Modřice  
 Pardubice  
 Chotěboř  
 Počeradry

**VALENCIE**

Olomouc

Praha-Strahov  
 Praha-Stromovka  
 Pečky  
 Rousínov  
 Radíkov  
 Úpice  
 Choceň  
 Ostrava SG  
 Praha-Stromovka

Praha-Strahov  
 Praha-Juliska  
 Praha-Juliska

**7.– 9. března 2008**
**HALOVÉ MISTROVSTVÍ SVĚTA  
 Valencie, Španělsko**

*Aktuální zpravodajství na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz)*

**NÁŠ TIP**
**1.–2. března 2008**
**MISTROVSTVÍ ČR ŽÁKŮ A ŽÁKYŇ  
 Praha-Strahov**

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 22. 2. 2008, uzávěrka dalšího čísla: 6. 3. 2008.